

“红霞婚庆”用心传承婚俗文化

□记者 付永奇 文/图

本报讯 “周口首届大型相亲会上的明清婚礼很精彩、很完美，是哪家公司做的？”11月12日以来，多位参与相亲的青年朋友和市民打电话咨询。“这样的婚礼，我们经常做，当天，我们40多名工作人员参演了相亲会上的明清婚礼秀，和实际婚礼规模差不多。由于准备时间仓促，当天风力又大，婚礼秀说不上精彩。”周口红霞婚庆策划有限公司负责人徐经理接到记者电话时谦虚地说。

周口红霞婚庆策划有限公司成立于2005年，主要承接婚礼策划、商业演出、开业庆典、庆生日宴会、明清婚礼、汉唐婚礼等业务，同时批发零售婚礼喜庆用品、婚纱相框等。该公司近几年主推中式古典婚礼，邀请全国婚庆文化名家来周讲学，走出去到郑州等地参加培训，深入学习传统婚俗文化，组织举办古典婚礼水平提升很快。近3年来，该公司已经为200多对新人成功举办了古典婚礼，受到社会好评。

11月10日上午，在周口首届大型相亲会开幕式上，“红霞婚庆”以最强阵容亮

相。锣鼓喧天，彩旗飘扬，身穿红色礼服、骑着高头大马的“新郎”走在前面，身后跟着满脸欢喜的“媒婆”和大红花轿。“新郎”牵着“新娘”跨过布袋、火盆和马鞍，祈愿以后的日子兴旺、红红火火、平平安安。然后，“新郎”“新娘”开始祭天地、拜高堂。接下来，汉代婚礼仪式上演。汉代婚礼仪式简朴明了，重表达夫妻之义和结发之恩。舞台上，“新郎”“新娘”身着端庄的玄色礼服，整个婚礼仪式震撼人心。不同时代的婚礼秀，不仅展示了中国传统婚礼的喜庆热闹，而且展现了中国博大精深的传统婚礼文化。

徐经理介绍，汉民族传统的婚礼形式，成于礼乐开国的西周，发扬于君子风范的春秋战国。庄重、典雅、质朴的汉式婚礼将“礼”的内涵发挥到极致。该公司近年来专注举办古典婚礼秀，意在承载中国民族传统婚礼文化，倡导时尚婚礼新概念，鼓励年轻人打造属于自己的个性婚礼。

观赏过“红霞婚庆”举办的古典婚礼的李女士告诉记者，中国元素很美，中式婚礼很温馨很浪漫，仪式感更强。她认为汉代婚礼中夫妻“同甘共苦、白头偕老”的内涵表达，都远远



周口首届大型相亲会开幕式上的明清婚礼展示秀

胜过所谓的西式婚礼。她希望自己能够拥有一个珍贵而不失浪漫的婚礼。

团市委相关负责人表示，中式古典婚礼

受欢迎，体现了新时代青年“个性化”的追求和创造美好生活的精神风貌，有助于强化青年人传承文明、追求时尚的生活理念。



市民在周口首届大型相亲会暨婚博会上，选购品尝由周口市时金供应链管理有限公司总经销的五粮特曲。五粮特曲以独特的复合细腻口感而著称，是五粮液股份有限公司战略核心品牌，也是中国白酒有着优良性价比的中高端白酒品牌之一，具有“五粮特曲，中国特曲”的美誉。

通讯员 周国旗 摄

逛周口微信公众平台

扫“逛周口”微信平
台，获取最新活动资讯。



一盆牛骨头 满城东北味

周口金牛骨头王自助火锅受欢迎

□记者 任富强

本报讯 近日，一家以牛骨头为锅底的特色火锅——金牛骨头王自助火锅在周口开业了，前去尝鲜的市民络绎不绝。该火锅发源于东北，在周口上市以来，深受市民的喜爱。

据了解，金牛骨头王自助火锅店位于周口中心城区汉阳路，其特色锅底是牛骨头，味道以辣味为主打，为兼顾不吃辣的客

户，推出的还有不辣锅。到该火锅店消费，每位仅需28元，30多种蔬菜、点心可免费自取。该火锅店锅底的主料牛骨头、调料均来自东北，其他诸如鱼豆腐、蟹棒等食材是由该火锅店大厨亲自抄刀秘制。该火锅店负责人表示：“在采购时蔬环节，我们严格把关，只买新鲜的，精选无公害的食材。我们把顾客当亲人、当朋友。”

目前，该火锅店“啤酒免费喝”“霸王餐随便吃”等优惠酬宾活动正在进行中。



走进宋河 感受酒业文化

自10月份省委、省政府出台振兴豫酒行动计划以来，宋河酒业公司所在地鹿邑县相继召开了白酒业转型发展暨振兴宋河酒业会议，并出台了“2017~2025振兴宋河行动计划”，明确分工，各司其职。为响应鹿邑县委、县政府号召，倡导“爱鹿邑、爱宋河”的家乡情怀，见证宋河酒发展步伐，感知宋河酒的优秀品质，从11月中旬开始，全县各乡镇相继组织当地基层干部及知名人士走进宋河酒业公司，参观厂区了解宋河酒的原酒酿造、工艺技术、储酒能力、酒质检测、灌装生产线等。零距离接触，使他们真正对宋河酒有了全新认识。图为宋河酒业公司副总经理杨明先（前排右二）陪同鹿邑县马铺镇参观团在厂区参观。

通讯员 李杰 摄